
Задача за назначения

Математически модел

Нека променливите на задачата са xi j, i = 1, 2, 3, j = 1, 2, 3, като xi j = 1,
ако i-тото дете получава j-тата работата, и xi j = 0 в противен случай. Ясно
е, че всяко дете може да извърши само една работа и всяка работа може да
бъде извършена само от едно дете. Тогава математическият модел е следният
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Като се има предвид свойството на транспортната задача, че ако коли-
чествата ai и заявките b j са цели числа, тя има целочислено оптимално ре-
шение, то горният математически модел се превръща в следната класическа
транспортна задача
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xi j ≥ 0, i = 1, 2, 3, j = 1, 2, 3.
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